
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

 

 

18  листопада  2015 р.                             м. Київ                                                     № 199 

 

Про Порядок взаємодії Державної судової адміністрації  

України, територіальних управлінь Державної судової  

адміністрації України, апеляційних і місцевих судів  

під час прийому іноземних делегацій, груп та окремих іноземців  

 

Відповідно до пункту 12 частини першої статті 149,  частини п’ятої  

статті 150 Закону України "Про судоустрій і статус суддів",  Інструкції про 

порядок обліку, зберігання і використання документів, справ, видань та інших 

матеріальних носіїв інформації, які містять службову інформацію, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 

1998 року № 1893, постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 

2013 року № 939 (для службового користування) з метою забезпечення 

охорони службової інформації та відомостей, які становлять державну 

таємницю, під час проведення ділових зустрічей з іноземними делегаціями, 

групами та окремими іноземцями в Державній судовій адміністрації України, 

територіальних управліннях Державної судової адміністрації України, 

апеляційних і місцевих судах 

 

НАКАЗУЮ: 

 

 1. Затвердити Порядок взаємодії Державної судової адміністрації 

України, територіальних управлінь Державної судової адміністрації України, 

апеляційних і місцевих судів під час прийому іноземних делегацій, груп та 

окремих іноземців, що додається. 

2. Начальникам територіальних управлінь Державної судової 

адміністрації України, керівникам апаратів апеляційних судів:  

1) забезпечувати виконання цього наказу та Порядку взаємодії 

Державної судової адміністрації України, територіальних управлінь 

Державної судової адміністрації України, апеляційних і місцевих судів під час 

прийому іноземних делегацій, груп та окремих іноземців;  

2) забезпечувати інформування Державної судової адміністрації України 

(відділ інформаційно-аналітичної роботи та міжнародного співробітництва 

управління забезпечення діяльності керівництва Державної судової 

адміністрації України) про заплановані заходи щодо взаємодії територіальних 

управлінь Державної судової адміністрації України, апеляційних та місцевих 

судів з органами та установами інших держав на наступний квартал в 
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електронному вигляді (на адресу: t.opanasyk@court.gov.ua та 

ignatchenko@court.gov.ua ) до 20 числа місяця, що передує звітному кварталу; 

3) надавати Державній судовій адміністрації України (відділ 

інформаційно-аналітичної роботи та міжнародного співробітництва 

управління забезпечення діяльності керівництва Державної судової 

адміністрації України)  інформацію про результати здійснення проведених 

заходів щодо взаємодії судів відповідного регіону та територіальних управлінь 

Державної судової адміністрації України з органами та установами інших 

держав у електронному вигляді (на адресу: t.opanasyk@court.gov.ua та 

ignatchenko@court.gov.ua ) не пізніше п’яти робочих днів з дня їх проведення.   

3. Відділу інформаційно-аналітичної роботи та міжнародного 

співробітництва управління забезпечення діяльності керівництва Державної 

судової адміністрації України (Опанасюк Т. І.) узагальнювати подану 

відповідно до підпунктів 2 та 3 пункту 2 цього наказу інформацію 

щоквартально до 25 числа місяця, наступного за звітним періодом та подавати 

на затвердження Голові Державної судової адміністрації України.  

4. Прес-центру судової влади (на правах відділу) (Пастухова В. М.) 

здійснювати оприлюднення інформації, зазначеної в пункті 3 цього наказу, на 

офіційному веб-сайті "Державної судової адміністрації України " веб-порталу 

"Судова влада України" у розділі "Міжнародна діяльність" не пізніше 

наступного робочого дня після отримання такої інформації. 

5. Управлінню організаційного забезпечення діяльності Державної 

судової адміністрації України (Парубченко Т. В.) довести цей наказ до відома 

керівників апаратів апеляційних судів, начальників територіальних управлінь 

Державної судової адміністрації України та керівників самостійних 

структурних підрозділів Державної судової адміністрації України  не пізніше 

трьох робочих днів з дня його видання.  

6. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Державної судової 

адміністрації України від 27 січня 2012 року № 13 "Про затвердження Порядку 

забезпечення режиму секретності у Державній судовій адміністрації України" 

з 1 грудня 2015 року. 

7. Цей наказ набирає чинності з 1 грудня 2015 року. 

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

Голова  

Державної судової 

адміністрації  України                                                                 З. Холоднюк 
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